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ATA DA 52ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA
AMBIENTAL,  REALIZADA  NO  DIA  06  DE  DEZEMBRO  DE  2023,  ÀS  14H00,  NO
DEPARTAMENTO  DE  ENGENHARIA  AMBIENTAL.
Aos  seis  dias  do  mês  de  dezembro  de  2023,  às  quatorze  horas,  no  Departamento  de
Engenharia Ambiental, realizou-se a vigésima terceira reunião ordinária do Conselho do
Departamento de Engenharia Ambiental, sob a Presidência do Prof. Assoc. Jorge Kennety
Silva  Formiga,  Chefe  deste  Departamento,  com a  presença  dos  seguintes  membros  do
Conselho  do  Departamento:  os  representantes  docentes,  Prof.  Dr.  Adriano  Bressane,
Prof.  Dr.  Alexei  Essiptchouk,  Profa.  Dra.  Liliam  César  de  Castro  Medeiros,  Prof.  Assoc.
Rogério  Galante  Negri  e  o  Prof.  Dr.  Marcos  Yutaka  Shiino,  o  representante  Técnico
Administrativo Douglas Magrini Garrão e o representante discente Fellipe Mira Chaves. A
- Verificação da Presença. B - EXPEDIENTE. Discussão e votação da Ata da 51ª
Reunião Ordinária, realizada em 01/11/2023.  Aprovada por unanimidade de votos.
Comunicação  dos  Senhores  Membros.  O  Professor  Rogério  pede  a  palavra  para
agradecer  a  confiança  depositada  em sua  chapa  de  Chefia  de  Departamento.  Pontuou
que conversará com o atual chefe de departamento para dar continuidade aos trabalhos
iniciados e que gostaria de ter um diálogo sempre estreito com os docentes. Agradeceu
os  esforços  do  Professor  Jorge  pelos  dois  anos  e  meio  à  frente  da  chefia  do
departamento,  pois  a  chefia  do  departamento  foi  conduzida  com  maestria  e  que
pretende aprender o máximo para ajudar o professor Antônio na chefia que se iniciará no
próximo ano. Dada a palavra à Professora Suzelei que agradeceu ao professor Jorge pela
gestão  ética  e  comprometida  e  também  desejou  sucesso  aos  Professores  Antônio  e
Rogério  na  nova  gestão.  Dada  a  palavra  ao  Professor  Marcos  que  iniciou  sua  fala
concluindo  que  sabe  dos  desafios  do  cargo  de  chefe  de  departamento  e  agradeceu  o
Professor Jorge pela ótima condução e facilidade de comunicação. Parabenizou os eleitos
na  eleição  de  Chefia  de  Departamento.  Dada  a  palavra  ao  funcionário  Técnico-
administrativo  Douglas  que  parabenizou  a  nova  gestão,  se  colocando  à  disposição  e
agradeceu  ao  professor  Jorge  pela  gestão  de  proximidade  com  os  servidores  e  com
isenção  por  parte  das  decisões  tomadas.  Dada  a  palavra  à  Professora  Liliam  que
parabenizou o Professor Jorge pela gestão tranquila e responsável. Parabenizou também
os novos eleitos,  desejando-os sucesso e colocando-se à disposição.  Comunicação do
Presidente.  O Professor Jorge agradeceu aos professores que ajudaram na elaboração
dos concursos de professor substituto: Professoras Suzelei, Fabiana e Gabriela. Disse que
tem  uma  admiração  muito  grande  em  trabalhar  neste  departamento  e  que  tem  uma
equipe excelente que ajudou muito sua gestão a ser bem sucedida. Tanto os servidores
técnicos  quanto  os  docentes.  Aproveitou  para  deixar  os  agradecimentos  ao  Conselho
pelas  melhores  e  mais  justas  decisões.  Agradeceu ao  Vice-Chefe  Irineu que sempre se
prontificou  a  ajudar  nos  momentos  necessários.  Desejou  aos  Professores  Antonio  e
Rogério uma ótima gestão e se colocou à disposição para ajudar no que for necessário.
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Registrou  também  a  gratidão  ao  servidor  Fabrício  que  ajudou  muito  na  gestão  e  pela
amizade  conquistada  nesse  período.  Parabenizou  a  chapa  dos  Professores  Adriano
Bressane  e  Rodrigo  Urban  pela  chapa  montada  e  ressaltou  que  qualquer  umas  das
chapas que fossem vencedoras iriam agregar muito ao Departamento. C - ORDEM DO
DIA. EVENTO DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA. Competência: inciso XXIV do artigo 41
do Estatuto da Unesp. 01. - Referendar. Interessado: Irineu de Brito Junior. Assunto:
Referendar  aprovação  do  Curso  de  Extensão  Universitária  "Logística  Aplicada  em
Desastres e Operações Humanitárias". RELATÓRIO FINAL DE ESTÁGIO PROBATÓRIO,
PLANO  GLOBAL  DE  ATIVIDADES  DOCENTE  E  PROJETO  DE  PESQUISA  PARA  O
PRÓXIMO TRIÊNIO. Competência: artigo 41, inciso XII, alínea “g”, do Estatuto da Unesp
e  Resolução  Unesp  nº  85/1999,  regulamentada  pela  Portaria  Unesp  nº  06/2000.  02.  -
Referendar.  Interessado:  Rodrigo  Custódio  Urban.  Assunto:  Referendar  aprovação
do  Relatório  Parcial  de  Docentes  em  Estágio  Probatório  do  Prof.  Dr.  Rodrigo  Urban.
PLANO DE ENSINO.  03.  - Referendar.  Interessado: Departamento de Engenharia
Ambiental.  Assunto:  Referendar  aprovação  da  alteração  no  Plano  de  Ensino  de
Tratamento de Resíduos Sólidos. CONCURSO PÚBLICO PARA OBTENÇÃO DE TÍTULO
DE LIVRE-DOCENTE. Competência: artigo 41, inciso IX, alínea “a” do Estatuto da Unesp
e  Resolução  Unesp  nº  27,  de  15/04/2009.  04.  Interessado:  Departamento  de
Engenharia  Ambiental.  Assunto:  Aprovação  de  Banca  de  Livre  Docência  em
"Processos  e  Operações  Unitárias"  e  "Tratamento  de  Águas  de  Abastecimento  e
Residuárias".  AFASTAMENTO  DOCENTE.  05.  Interessado:  Adriano  Bressane.
Assunto:  Aprovação  do  Afastamento  para  o  Exterior,  como  professor  visitante  na
Universidade  de  Coimbra  -  Portugal,  requisitado  pelo  Prof.  Dr.  Adriano  Bressane,  pelo
período  de  24  de  junho  de  2024  até  04  de  outubro  de  2024.  PROGRAMA  DE
APERFEIÇOAMENTO  E  APOIO  À  DOCÊNCIA  NO  ENSINO  SUPERIOR  -  PAADES.
Competência: inciso XXIV do artigo 41 do Estatuto da Unesp. 06. Interessado: Victória
Kelly Fonseca Tavares.  Assunto: Aprovação do Relatório Final do PAADES de Victória
Kelly  Fonseca Tavares,  sob orientação da Profa.  Dra.  Suzelei  Rodgher.  07.  Interessado:
Luiz Gustavo Rodrigues Godoy. Assunto: Relatório Final de PAADES em Processos de
Operações  Unitárias,  sob  supervisão  do  Professor  Adriano  Gonçalves  dos  Reis.
COMPOSIÇÃO  COMISSÃO  EXAMINADORA  DE  CONCURSO  PARA  PROFESSOR
SUBSTITUTO.  08.  -  Referendar.  Interessado:  Departamento  de  Engenharia
Ambiental. Assunto: Referendar aprovação de Banca Examinadora para o Concurso de
Professor  Substituto  no  conjunto  de  disciplinas  "Fundamentos  de  Biologia"  e
"Microbiologia  Aplicada".  09.  -  Referendar.  Interessado:  Departamento  de
Engenharia Ambiental. Assunto: Referendar aprovação de Banca Examinadora para o
Concurso  de  Professor  Substituto  no  conjunto  de  disciplinas  "  Gerenciamento  de
Resíduos  Sólidos",  "Tratamento  de  Resíduos  Sólidos"  e  "Saneamento  Ambiental".  10.  -
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Referendar.  Interessado:  Departamento  de  Engenharia  Ambiental.  Assunto:
Referendar  aprovação  de  Banca  Examinadora  para  o  Concurso  de  Professor  Substituto
no  conjunto  de  disciplinas  "Química  Geral",  Laboratório  de  Química  Geral"  e  Química
Analítica".  Nada  mais  havendo  a  tratar,  eu,  Fabrício  Betella  Soares,  Assessor
Administrativo  I,  lavrei  a  presente  ATA  que,  depois  de  lida  e  aprovada,  será  assinada
pelo  presidente  da  sessão.

Assessor Administrativo I
Fabrício Betella Soares
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